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Grærup Chunky Colour 

GRÆRUP CHUNKY — ПРЕКРАСНЫЙ ЦВЕТНОЙ СВИТЕР С РУКАВАМИ РЕГЛАН. Этот уютный и теплый 

свитер связан спицами снизу вверх. В ЛЮБОМ ИЗ НИХ 2 ИЛИ 6 цветов. 

РАЗМЕРЫ (1) 2 (3) 4 (5) 

ИЗМЕРЕНИЯ  

окружность груди: (100) 110 (120) 130 (140)см 

 длина тела от проймы: 35см  

длина рукава от проймы: 43см 

ПРЯЖА 

2 ЦВЕТА: 

Hyrdegarn from Hjelholts Uldspinderi (125м/100г) 
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А (МС):(5) 5 (5) 6 (6)мотки цв. (13)Песок  

Б (СС):(2) 2 (3) 3 (3)мотки цв. (08) Marineblå 

6 ЦВЕТОВ: 

КАМИЛЛА ВАД ЛАМГСВУЛ9/3(Новозеландская овечья шерсть, 100% шерсть,300м /100г) 

А: (200) 200 (200) 200 (200)г цв.48(Темная ржавчина) 

Б: (100) 100 (100) 100 (100)г цв.40(Персик) 

 С: (100) 100 (100) 100 (100)г цв.36(Темный лес)  

Д: (100) 150 (150) 200 (200)г цв.23(Ржавчина) 

Э: (100) 150 (150) 200 (200)г цв.47(Темная полночь) 

Ф: (100) 100 (100) 100 (100)г цв.14(Stålgrå) 

СПИЦЫ 

Круговые спицы 6,0 и 7,0мм подходящей длины 

ПЛОТНОСТЬ 

12 п х15 р =10х10см на спице7,0мм. Измеренный узор связан по кругу после блокировки. 

ПОЖАЛУЙСТА, ОБРАТИ ВНИМАНИЕ 

Вязание крючком "Grærup Chunky" выполняется снизу вверх по кругу. Сначала вяжется нижняя 

резинка. 1цвет, прежде чем продолжить работу с цветом в 2 или 6 цветов. 

Горловина также сделана из 1 цвета. В укороченных рядах тоже вяжется цветной узор. 

 

ПРИБАВКИ 

 Подхватите нить между п. и провяжите ее лицевой петлей 

УБАВКИ 

После маркера: k2тог 

Перед маркером: сск (снять, снять, провязать – снять следующую петлю)2 п. провязывать по одной 

лицевой, снять их обратно на левую спицу, лиц.2(см. таблицу). Рекомендуется немного затянуть 

убавки, чтобы не было дырок. 

ПОВОРОТ / НЕМЕЦКИЕ КОРОТКИЕ РЯДЫ 

Вяжите до точки, где нужно повернуть. Поверните работу. Снимите первую петлю (последнюю 

провязанную) как изнаночную, оставив нить перед работой. Поднимите нить над спицей и над 

последней провязанной петлей. Слегка потяните за нить, чтобы получилась «двойная петля». 

Продолжайте вязать согласно инструкции. Когда вы вернетесь к «двойному стежку», просто 

провязывайте 2 петли вместе как 1 петлю (изнаночной или лицевой в соответствии с 

инструкцией). Укороченные ряды на немецком языке, инструкция здесь: 

https://www.youtube.com/watch?v=i_6Pjl20zKA 
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СОКРАЩЕНИЯ 

k = ВЯЗАТЬ 

п = изнаночная петля 

ст(с) = стежок(и) 

вместе = вместе 

rnd = раунд 

inc = увеличение 

дек = уменьшение 

BOR = начало раунда 

 М =маркер 

ssk = снять, снять, провязать 

PM = поместить маркер 

ТЕЛО 

Набрать (120) 132 (144) 156 (168)петли свободно на спице 7.0мм с использованием цв.А (если вы 

делаете версию из 6 цветов и набираете петли цветом Е, оборвите нить и продолжайте вязать 

цветом А), поставьте М, обозначающую BOR (она находится под правой проймой). Соедините 

петли, чтобы начать вязание по кругу, и вяжите резинкой; * k1, п1*до конца круга. Всего нужно 

выполнить15 раундов резинки. Продолжить вязать лицевой гладью и цветным узором по кругу. 

Рабочие круги 1-42 из ДИАГРАММЫ А в вашем размере и цвете (Для каждого размера существует 

своя таблица. Убедитесь, что вы следуете ей) при необходимости поменяйте спицы на более 

длинные. 

На последнем круге ДИАГРАММЫ А( рнд 42 для 2 цветная версия и rnd 43 для 6 цветная версия) 

закрыть петли(6) 6 (6) 6 (6)п, к(49) 55 (61) 67 (73), закрыть(11) 11 (11) 11 (11)пп, к (49) 55 (61) 67 

(73), закрыть(5) 5 (5) 5 (5)п. 

Теперь у вас есть (98) 110 (122) 134 (146) петли на спице и величина провязанной части тела 35см. 

Поместите все петли на держатели петель или на бросовую нить и сделайте рукава. 

РУКАВА 

Набрать (36) 42 (42) 42 (48) петли свободно на спице 7.0мм с использованием цв.А (если вы 

делаете версию из 6 цветов и набираете нить цветом В на первом рукаве и цветом F на втором 

рукаве, оборвать нить и продолжить вязать цветом А), поставьте М, обозначающую BOR (она 

находится под проймой). Соедините петли, чтобы начать вязание по кругу, и вяжите резинкой; * 

k1, п1*до конца круга. Всего нужно выполнить 25 кругов. рядов резинки. Продолжить вязать 

лицевой гладью и цветным узором по кругу. 

Рабочие раунды 1-42 ДИАГРАММЫ B (РУКАВА) в вашем размере (Для каждого размера существует 

своя таблица. Убедитесь, что вы следуете ей) и отрегулируйте узор, одновременно прибавляя 

количество петель. 

Лицевыми 2 раунда узора без прибавок. 
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Раунд прибавок: 2 лиц, сделать вкл. (см.ПРИБАВКИ), лицевыми до последних 2п. перед ВОР, 

сделать прибавку, 2 лиц.  

Теперь у вас (36) 42 (42) 42 (48)п. на спице. 

Повторяйте этот прибавляемый ряд каждый раз (6й) 6й(4й) 4й (4й) рнд еще (5) 5 (8) 8 (8) раз. 

Число п. прибл.(12) 12 (18) 18 (18) п.  Теперь у вас есть на спицах(48) 54 (60) 60 (66)п.  

Продолжайте движение прямо до последнего раунда диаграммы. 

На последнем рнд. ДИАГРАММЫ Б (рнд 42 для 2 цветной версии и рнд 43 для 6 цветной версии) 

закрыть(6) 6 (6) 6 (6)п, лицевыми (37) 43 (49) 49 (55), закрыть(5) 5 (5) 5 (5)п. 

Размеры рукава сейчас 43см и у вас есть (37) 43 (49) 49 (55)п. на спице. 

Второй рукав сделайте таким же образом. 

КОКЕТКА 

ПРИМЕЧАНИЕ! Кокетка и укороченные ряды выполнены цветным узором (ДИАГРАММА C) 

Кокетка выполняется по кругу, укороченные ряды выполняются лицевой гладью. Повторять 

ДИАГРАММУ C до конца коротких рядов. 

Спицами 7.0мм лицевыми (49) 55 (61) 67 (73)п. для спинки, ПМ, лицевями(37) 43 (49) 49 (55)п. для 

левого рукава,  ПМ, лицевыми (49) 55 (61) 67 (73)для переда, ПМ, к(37) 43 (49) 49 (55)п. для 

правого рукава, ПМ для обозначения начала ряда ВОР. 

Теперь у вас есть (172) 196 (220) 232 (256)п. на спицах. 

В следующем ряду убавьте петли для реглана и отрегулируйте узор, в то же время убавив 

количество петель. 

РЕГЛАН 

Только размер 1: 

Ряд 1: * k2tog, k до 2п перед М, ssk *, повторить еще 3 раза. 

Раунд 2: лицевыми  

Раунд 3: лицевыми  

Повторите раунды 1-3 еще 3 раза. 

Теперь у вас есть 140п на спицах. 

Повторите раунды 1и2 ещё раз.  

Продолжайте далее Все размеры 

ТОЛЬКО РАЗМЕР 2 (3) 4 (5): 

Ряд 1: * k2tog, k до 2п перед М, ssk *, повторить еще 3 раза. 

Раунд 2: лицевыми  

Теперь у вас есть 188 (212) 224 (248)п. на спицах. 

Повторите раунды 1 и 2 еще 12 (14) 15 (18) раз. 
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ВСЕ РАЗМЕРЫ: Теперь у вас есть (92) 92 (100) 104 (104)п. на спицах. 

КОРОТКИЕ РЯДЫ 

Оборвите нить и перенесите петли  правого рукава с правой на левую спицу, переместите дальше 

(9) 9 (9) 10 (10)п. с правой спицы на левую, ПМ обозначает начало укороченных рядов. 

Теперь вяжите укороченные ряды (см.ПОВОРОТ / НЕМЕЦКИЕ КОРОТКИЕ РЯДЫ) но продолжайте 

делать убавления в каждом втором ряду (с правой стороны). 

1п поворота: *k до 2 п перед M, ssk, перенесите M, k2tog*, повторить еще 3 раза, k (9) 9 (9) 10 (10),  

повернуть. 

2 раунд поворота: P до 2 п перед M , который отмечает начало укороченных рядов, повернуть. 

3 раунд поворота: *k до 2 п перед M, ssk, перенесите M,k2tog*, повторить еще 3 раз, k до 2 п 

перед последним поворотом, повернуть. 

4 раунд поворота: P до 2 п перед последним поворотом, повернуть. 

ТОЛЬКО РАЗМЕР(1) 2: 

5 раунд поворота : * k до 2 п перед M, ssk, перенесите M, k2tog*, повторить еще 3 раза, k до 2 п 

перед последним поворотом, Оборвите нить. 

Продолжить ВСЕ РАЗМЕРЫ. 

ТОЛЬКО РАЗМЕР (3): 

5th turn: * k до 2 п перед M, ssk, перенесите M, k2tog*, повторить еще 3 раза, k до 2 п перед 

последним поворотом, повернуть. 

6  раунд поворота P до 3п перед последним поворотом, повернуть  

7 раунд поворота: * k до 2 п перед M, ssk, перенесите M, k2tog*, повторить еще 3 раза, k до 3 п 

перед последним поворотом, Оборвите нить  

SIZE 4 (5) ONLY: 

5 раунд поворота: * k до 2 п перед M, ssk, перенесите M, k2tog*, повторить еще 3 раза, k до 2 п 

перед последним поворотом, повернуть. 

6  раунд поворота: P до 4п перед последним поворотом, повернуть  

7 раунд поворота: *k to 2 sts before M, ssk, move M, k2tog*, repeat 3 more times, k to 4 sts before 

last  turn, break yarn. 

 8 раунд поворота: как  6  раунд поворота 

9 раунд поворота: * k до 2 п перед M, ssk, перенесите M, k2tog*, повторить еще 3 раза, k до 4 п 

перед последним поворотом, Оборвите нить. 

ВСЕ РАЗМЕРЫ 

Теперь у вас есть(68) 68 (72) 72 (72)п. на спице. 

Продолжить теперь только цветом А (если вы делаете версию из 6 цветов, продолжайте  цветом 

Е).  
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Перенесите петли с правой спицы на левую, чтобы начать с середины спинки. Поставьте маркер, 

чтобы обозначить BOR, и одновременно сделайте еще одну закрепочную петлю, чтобы сохранить 

ее для дальнейшего использования. 

К 1 rnd и удалите все остальные маркеры по мере продвижения. 

Сменить спицы на 6,0мм и продолжаем вязать резинкой* к1, р1* по кругу. Всего провязать 28 

раундов. 

В следующем ряду закройте все петли и одновременно провяжите их вместе с петлями 

последнего ряда лицевой глади перед резинкой.(это делается на внутренней стороне выреза). 

Сделай это как 

Сложите резинку вниз по внутренней стороне горловины (при этом спица должна быть внутри), 

провяжите лицевыми каждую петлю последнего ряда перед резинкой вместе с петлями на спице 

(петли должны быть изнаночными внутри!). В качестве помощи вы можете использовать запасную 

спицу 6мм . 

Возьмите первую петлю набора на кромке (ту, которая следует за фиксирующим столбиком. 

Снимите маркер), поднимите ее на левую спицу, 2 лиц.вместе, поднимите следующую петлю 

набора на левую спицу, 2 лиц.вместе, протяните2 петлю через 1 петлю на правой спице. 

Продолжайте поднимать и провязывать все петли набранного края вместе со следующей петлей 

на левой спице, закрывая петли по одной. 

Не вяжите и не закрывайте петли слишком туго. 

ОТДЕЛКА 

 Сшейте пройму, спрячьте концы нитей. Выстирайте готовый свитер и разложите его сушиться на 

горизонтальной поверхности. 
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